
A Jövőkutatás Tanszék mély fájdalommal tudatja, hogy 

Dr. Kovács Géza, 

a közgazdaság-tudomány doktora, a Jöv őkutatás Tanszék Professzor 
Emeritusa 2009. március 15-én, türelemmel viselt hosszan tartó betegség 

után életének 81. évében elhunyt. 

Kovács Géza 1952-ben agrár szakon szerzett diplomát, de nyugdíjba vonulásáig 
mindvégig a Népgazdaság Tervezése Tanszéken, illetve annak jogutódján és a 
Jövőkutatás Tanszéken dolgozott. Tanszékvezet őként, dékán-helyettesként, dékán-
ként és az egyetemi Szakszervezeti Bizottság elnökeként bizonyította elkötelezett-
ségét az egyetem iránt. Jelent ős szerepe volt az 1960-ban beindult terv-matematika 
szak alapításában és a szociológiai képzés egyetemi meghonosításában. 

A jövőkutatás hazai művelésének kezdeményez ője volt. Hazánkban és külföldön 
is Őt tekintik a magyar jövőkutatás mint tudományterület megalapítój ának. Bátor 
kiállásával és kiváló tudományszervezői tevékenységével elérte, hogy e tudomány-
terület — egyetemi és akadémiai körökben egyaránt — létjogosultságot kapjon. 1976 
és 1988 között a Magyar Tudományos Akadémia IX. Osztálya Jöv őkutatási Bizott-
ságának alapító elnöke volt. 

Munkájáért számos kitüntetésben részesült, többek között 1995-ben Szent-Györgyi 
Albert-díjban, 1999-ben Ipolyi Arnold Tudományfejlesztési Díjban részesült. A 
Budapesti Corvinus Egyetem Szenátusa a magyar jöv őkutatás megalapításáért és 
tudományos műveléséért, életművének elismeréséül 80. születésnapja alkalmából 
Részére a Budapesti Corvinus Egyetem Aranyérme kitüntetést adományozta. 

Igazi tudomány- és iskolateremtő  személyiség volt, aki a fiatalokat a kutatómunka 
minden fázisába bevonta. Szerteágazó tanácsadói tevékenysége alapján tudását a 
legkülönbözőbb szakmai közösségek is elismerték. Munkáját őszinte hivatástudat, 
ötletgazdagság, a jöv őkutatás melletti szakmai elkötelezettség, pontosság és meg-
bízhatóság jellemezte. Szeretetre méltó, értékes ember volt. 

Kovács Gézát az egyetem saját halottjának tekinti. 

Emlékét és szellemi hagyatékát kegyelettel és szeretettel meg őrizzük. 

Jövőkutatás Tanszék 

Tér és Társadalom 23. évf. 2009/1. 239. p.




